ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»»

с. Бакчар Администрация Бакчарского района Большой зал 16 февраля 2022 года

Публичные слушания назначены решением Думы Бакчарского района № 1050 от 27.01.2022 г. «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»».

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»».

Инициатор публичных слушаний: Дума Бакчарского района.

Рабочая комиссия по проведению

публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»» в составе:

Александрова И.А. – председатель Думы Бакчарского района, председатель комиссии;

Чемерзова Т.Ю. – Заместитель Главы района – Управляющий делами, заместитель председателя комиссии;

Горлова Т.В. – главный специалист аппарата Думы Бакчарского района, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Лагунов Д.П.- депутат Думы Бакчарского района;

Рытова Е.С. - депутат Думы Бакчарского района;

Пушкин Р.С. - депутат Думы Бакчарского района.

Присутствовали: 6 человек.

Слушали Горлову Т.В.: В части 4 статьи 7 действующей редакции Устава муниципального образования «Бакчарский район»: «Официальным опубликованием муниципальных правовых актов или соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, считается первая публикация их полного текста в периодическом печатном издании «Сборник официальных материалов муниципального образования «Бакчарский район» или иных периодических печатных изданиях в соответствии с заключенными муниципальными контрактами (договорами), предусматривающими официальное опубликование нормативных правовых актов.

Официальным опубликованием Устава Бакчарского района, решения Думы Бакчарского района о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Бакчарского района, считается первая публикация их полного текста в периодических печатных изданиях, указанных в абзаце первом настоящего пункта, и (или) опубликование на официальном портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo.minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018)».

30 декабря 2021 года уведомлением о выдаче выписки из реестра зарегистрированных СМИ от 19.01.2022 г. № 2737 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций официальный сайт

Администрации Бакчарского района был зарегистрирован в качестве сетевого издания (Эл. № ФС77-82470 от 30.12.2021 г., доменное имя сайта в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет»: XN—80AAB1BLXB6C.XN—P1A/ (бакчар.рф).

В соответствии с регистрацией сайта Администрации Бакчарского района в качестве сетевого издания, со статьей 47 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внести в Устав муниципального образования «Бакчарский район», утвержденный решением Думы Бакчарского района от 21.06.2012 № 392, следующие изменения:

1) часть 4 статьи 7 изложить в следующей редакции: «4. Официальным опубликованием муниципальных правовых актов или соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, считается первая публикация их полного текста в периодическом печатном издании «Сборник официальных материалов муниципального образования «Бакчарский район», иных периодических печатных изданиях в соответствии с заключенными муниципальными контрактами (договорами), предусматривающими официальное опубликование нормативных правовых актов, на официальном сайте Администрации Бакчарского района Томской области XN-80AAB1BLXB6C.XN-P1AI (бакчармр.рф).

Официальным опубликованием Устава Бакчарского района, решения Думы Бакчарского района о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Бакчарского района, считается первая публикация их полного текста в периодических печатных изданиях, указанных в абзаце первом настоящего пункта, на официальном сайте Администрации Бакчарского района Томской области XN-80AAB1BLXB6C.XN-P1AI (бакчармр.рф) и (или) опубликование на официальном портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo.minjust.ru, http://право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания: Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).

В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании не приводятся.»;

- 2) из подпункта 4 части 2 статьи 37 исключить слова «положение об Администрации Бакчарского района,»;
- 3) часть 2 статьи 42 изложить в следующей редакции: «2. Первый заместитель, заместители Главы Бакчарского района осуществляют свои полномочия в соответствии с должностной инструкцией.»;
- 4) первое предложение части 3 статьи 42 изложить в следующей редакции: «3. В период временного отсутствия Главы Бакчарского района его полномочия осуществляет первый заместитель или один из заместителей Главы Бакчарского района на основании распоряжения Администрации Бакчарского района Администрации Бакчарского района в соответствии с Регламентом работы Администрации Бакчарского района.».

На проект решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»» были предоставлены заключения Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области от 10.02.2022 г. № 70/02-440 и Прокуратуры Бакчарского района от 27.01.2022 г. № 26/1-2022 с предложениями об исключении в качестве дополнительного источника официального опубликования муниципальных правовых актов и соглашений органов местного управления портала Минюста России в качестве сетевого издания, а также указания в части сетевого издания, соответствующего сайта в сети «Интернет», регистрационный номер и дату регистрации СМИ, указанные в выписке из реестра зарегистрированных СМИ.

В результате обсуждения проекта решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»» принято решение:

1. Одобрить проект решения Думы Бакчарского района «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»», учесть рекомендации

Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области, Прокуратуры Бакчарского района.

- 2. Рекомендовать Думе Бакчарского района обратиться с письмом в адрес Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области с разъяснением в части в правомерности использования для официального опубликования (обнародования) всех муниципальных правовых актов и соглашений органов местного самоуправления портала Минюста России в качестве сетевого издания.
- 3. Рекомендовать Думе Бакчарского района принять проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Бакчарский район»».

Председатель комиссии

И.А. Александрова

Секретарь комиссии

Т.В. Горлова